

为了“零”承诺

杭州供电公司调控中心继电保护室组长

罗少杰的峰会保电经历



罗少杰在机房校验设备

记者胡翀报道 “设备零故障、用户零闪动、工作零差错、服务零投诉”是罗少杰和他的团队,对于G20杭州峰会电力保障作出的庄严承诺。从去年上半年开始到峰会顺利闭幕,经过500多个日夜的精心呵护,罗少杰以精湛的技术、务实创新的能力,攻坚克难的精神兑现了这份承诺。日前,他被省总工会授予浙江省五一劳动奖章荣誉称号,为这段终身难忘的经历,画上了一个圆满的句号。

牵一发动全身的保电工作

罗少杰是国网杭州供电公司调控中心继电保护室组长,“这个工作说起来简单,但做起来复杂。”简单的是它的原理,就如同每家每户的空气开关起到断电保护的作用,而复杂的则是,整个杭城电网分布了16000余套这样的装置,每一套装置又发散承载着相应的线路配套,可以说牵一发动全身。

“大到演出灯光照明,小到发言用的话筒,电压必须都稳定。”罗少杰说。而整个G20杭州峰会期间,不但要确保这16000余套装置运行正常,还要保障52家特级、一级用户的继电保护装置不出任何纰漏,压力可想而知。

一年就休2天, 全力保障峰会用电

从去年上半年开始,罗少杰就和团队马不停蹄地对所负责的继电保护设备进行排查、校验。而这期间,罗少杰只休息了2天,一天是今年的清明节,祭奠去年刚刚去世的父亲;一天是暑假期间,在家



省“华生”杯 经编工技能大赛举行

本报讯 通讯员杨国祥、沈裴华报道 10月14日至16日,浙江省“华生”杯经编工技能大赛在海宁经编产业园区实验工厂举行。本次经编工技能大赛由省人社厅、省总工会、团省委、海宁市总工会、海宁市人社局、浙江经编产业园区管委会等联合主办。

本次大赛分理论考试和实操考核,设保全、穿纱、挡车3个比赛工种,来自绍兴、嘉兴、湖州等5个地区的106位

选手参加为期3天的比赛。

本次大赛是对全省经编行业一次高水准的全面检验,也为全省经编工提供了一个展示技能、交流经验的舞台。

。

“多亏了工会的‘虚拟就业’,让我的生活有了保障。”近日,家住平湖市当湖街道的周建英接过从市总工会送来的这个月“虚拟就业岗位”称号。有9名选手被省人社厅授予“浙江省技术能手”称号,同时这9名省技术能手将代表我省参加11月底在江苏举行的全国经编大赛。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。